

お詫びと訂正

令和6年度版『ビジネス計算実務検定模擬テスト2級』に誤りがございました。大変申し訳ございません。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

【本冊】

	該当箇所	誤	正
p.165	第146回試験 見取算問題	下記をご参照ください	下記をご参照ください
p.175	147回試験 ビジネス計算部門	第145回ビジネス計算実務検定試験	第147回ビジネス計算実務検定試験

p.165 第146回試験 見取算問題
(誤)

No.	6	7	8	9	10
1	719.78	18,507.62	60.31	952,904.13	4,720.65
2	2,092.96	84,163.05	938.25	34,087.36	268,359.13
3	53,856.74	36,098.17	26,571.06	11,645.84	618.21
4	907.21	52,746.49	7,889.51	98,239.20	415,093.70
5	134.10	79,321.53	405.68	289,706.76	302,451.42
6	6,475.03	20,489.24	3,094.19	60,532.57	5,876.38
7	248.32	45,610.86	14,765.82	74,178.09	31,604.67
8	69,580.63	83,972.31	346.20	59,350.21	827,533.29
9	7,351.89	67,034.90	508,123.07	43,863.75	195.74
10	146.54	95,512.78	43,692.13	176,019.48	986,407.97
11	40,068.45		18.67	85,426.12	73,962.56
12	523.61		259,837.49		9,281.05
13	8,910.27		701.54		130,849.80
14	372.86		80,457.96		
15			5,242.73		
計					

(正)

No.	6	7	8	9	10
1	€ 719.78	€ 18,507.62	€ 60.31	€ 952,904.13	€ 4,720.65
2	2,092.96	84,163.05	938.25	34,087.36	268,359.13
3	53,856.74	-36,098.17	26,571.06	11,645.84	618.21
4	907.21	52,746.49	7,889.51	-98,239.20	415,093.70
5	134.10	79,321.53	405.68	-289,706.76	302,451.42
6	6,475.03	20,489.24	3,094.19	60,532.57	5,876.38
7	248.32	-45,610.86	14,765.82	74,178.09	31,604.67
8	69,580.63	-83,972.31	346.20	59,350.21	827,533.29
9	7,351.89	67,034.90	508,123.07	-43,863.75	195.74
10	146.54	95,512.78	43,692.13	-176,019.48	986,407.97
11	40,068.45		18.67	85,426.12	73,962.56
12	523.61		259,837.49		9,281.05
13	8,910.27		701.54		130,849.80
14	372.86		80,457.96		
15			5,242.73		
計					